
 
 
 

 
 

COMUNE DI VICOVARO 
Provincia di Roma 

 
VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA MUNICIPALE 

 
 

      N.       93 
 
del  19.06.2008 
 

OGGETTO: Adesione al progetto: Campo estivo 2008 –“23 giugno – 19 
luglio”.  

. 

 L’anno Duemilaotto il giorno diciannove  del mese di  giugno alle ore  16,00   nella Casa 

Comunale. 

 Convocata dal Sindaco, si è riunita la Giunta Comunale, con l’intervento dei Signori: 

                                                                                                                      
                                                                                                                     PRESENTE  -  ASSENTE 
THOMAS Cedric Christian Presidente X  
COCCIA Virginio Assessore X         
DE SIMONE  Fiorenzo Assessore X  
MOLTONI  Maurizio Assessore X  
SCHIAVETTI  Egidio Assessore X  
SOLITARI   Laura Assessore          X 
 

Partecipa il Segretario Comunale Dr. ssa   Alessandra GIOVINAZZO 

 Riconosciuto legale il numero degli intervenuti, Il Sindaco dichiara aperta la seduta ed invita la 
giunta a prendere in esame l’oggetto sopra indicato 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
LA GIUNTA MUNICIPALE 

 
VISTO il progetto dell’Associazione Sportiva “Terzo Tempo” relativo 
all’organizzazione  di un “Campo Estivo per Minori”  rivolto a bambini e ragazzi 
residenti nei Comuni appartenenti all’Unione  Comuni della Valle Ustica e nel 
Comune di Sambuci da realizzarsi nel periodo dal 23 giugno al 19 luglio 2008 presso 
la struttura “Luisella” nel comune di Licenza; 
DATO ATTO che il campo estivo è rivolto a bambini e ragazzi compresi nella fascia 
di età da sei a quattordici anni, residenti nei comuni di Vicovaro, Licenza, Mandela, 
Percile e Roccagiovine (appartenti all’Unione Comuni della Valle Ustica) ed al 
Comune di Sambuci 
VISTA la richiesta dell’Associazione in data 5 giugno 2008, con la quale chiede ai 
comuni interessati una compartecipazione economica per lo svolgimento del campo 
estivo in oggetto; 
CONSIDERATO che l’iniziativa, già nelle precedenti edizioni ha avuto larghi 
consensi con un notevolissimo numero di partecipanti;  
RITENUTO quindi di aderire all’iniziativa mediante la compartecipazione 
economica in ragione di € 25,00 per ogni bambino/ragazzo residente a Vicovaro 
partecipante fino al tetto massimo di spesa complessiva di € 3.000,00; 
Dopo ampia ed esauriente discussione,  
Con voti unanimi legalmente resi 
 
 

DELIBERA 
 

1. DI ADERIRE all’iniziativa promossa dall’Associazione Sportiva “Terzo 
Tempo” riguardante la realizzazione del “Campo Estivo per Minori” che si 
svolgerà nel periodo dal 23 giugno al 19 luglio 2008 presso la struttura 
“Luisella” di Licenza, mediante la compartecipazione economica in ragione di 
€ 25,00 per ogni bambino/ragazzo partecipante residente a Vicovaro  

2. DI DARE ATTO che la compartecipazione alla spesa non potrà comunque 
superare il tetto massimo di € 3.000,00  e che detta somma sarà iscritta nel 
bilancio di previsione 2008, con specifica variazione di bilancio.  

3. DI DEMANDARE al Responsabile dell’Area Socio-Culturale di provvedere al 
successivo impegno di spesa ad avvenuta variazione di bilancio ed 
all’esecuzione degli atti necessari per assicurare il servizio di trasporto dei 
partecipanti all’iniziativa mediante l’utilizzo dello scuolabus comunale. 

4. DI DICHIARARE, con separata unanime votazione, la presente deliberazione 
immediatamente esecutiva, ai sensi dell’art. 134, comma 4°, del T.U. 
18.8.2000, n. 267. 

 


